Testul nr 1   

- Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

- Timpul efectiv de lucru: 2 ore.          

 SUBIECTUL  I – Pe foaia de examen se trec doar rezultatele.         ( 30 de puncte)

(5p)     1. Dacă 
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 (5p)     2. Aria unui pătrat cu lungimea diagonalei de 
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 cm 2 este ……

(5p)     3. Raportul dintre media aritmetică şi media geometrică a numerelor   
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(5p)     4. Volumul unui cub cu diagonala unei feţe de 
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 cm . este …………….

(5p)     5 . Suma numerele naturale prime cuprinse între 10 şi 20  este ………….
(5p)     6. Un cub ABCDA`B`C`D` are muchia de 12 cm. Aria triunghiului  
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 C`BA` este ....... 

  SUBIECTUL  II – Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete. ( 30 de puncte)
(5p)     1. Desenaţi o piramidă  triunghiulară regulată VABC. 

 (5p)     2. Arătaţi că numărul 
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 este pătrat perfect.
 (5p)     3. Aflaţi cel mai mic număr natural nenul care împărţit pe rând la 7 ; 9 respectiv 11 dă de 

                 fiecare  dată restul 2 .

    4.   Fie mulţimile :   A= ( x
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(5p)    a) Determinaţi  multimile  A şi B  .    
(5p)    b) Calculaţi  
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(5p)     5. Simplificaţi fracţia  
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 SUBIECTUL  III – Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.( 30 de puncte)
7. Fie ABCD este un dreptunghi cu AB=24 m  şi BC= 18 m. Punctul  E este un punct oarecare pe latura  [DC].
 

 (5p)       a) Calculaţi lungimea diagonalei BD
 (5p)       b) Calculaţi aria triunghiului AEB .        
 (5p)       c) O furnică parcurge traseul A- E –B. Ştiind că măsura 
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 , arătaţi că distanţa 

                    parcursă de furnică este mai mică  decât  45  m .
 2. Un bazin de apă are forma unui paralelipiped dreptunghic cu dimensiunile proporţionale cu    numerele 6 ; 2 şi 3 , iar diagonala paralelipipedului este de 21 m  Aflaţi : 



 

(5p)  a)  Dimensiunile paralelipipedului  dreptunghic. 

(5p)  b) Aria totală a paralelipipedului  dreptunghic.
(5p)  c) Câţi litri sunt în bazin dacă este umplut la 60% din capacitatea lui .
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